



Uitvoeringsorganisatie
Bedrijfsvoering Rijk
Ministerie van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties

Inkoop

Nota van Inlichtingen 1a (pré Nota van Inlichtingen)

UBR|HIS

Bezoekadres
Rijkskantoor Beatrixpark
Wilhelmina van Pruisenweg 52
2595 AN Den Haag

Postbus 20011
2500 EA Den Haag

GEGEVENS AANBESTEDING:

Kenmerk	201850054.011.021
Betreft Europese aanbesteding	Inhuur en bediening Audiovisuele voorzieningen bij evenementen

Dit is een extra Nota van Inlichtingen (1a), een pré Nota van Inlichtingen, vooruitlopend op de geplande (echte) Nota van Inlichtingen (1b). Een en ander in verband met de aard van de gestelde vragen naar aanleiding van het gepubliceerde Beschrijvend document d.d. 29-11-2019.

De beantwoording van de gestelde vragen gaat vooraf door 'Aanvullende informatie'(AI).

Algemene Informatie (AI)

Nr.	Handeling / activiteit			
1	Op blz. 24 van het Beschrijvend document is een planning opgenomen. In de planning zijn een aantal data niet juist weergegeven. Onderstaand een planning met de juiste data.			

Beschrijvend document

Vraag 1.	Kunt u de volgende documenten beschikbaar stellen in een bewerkbaar Word-format: Bijlagen 1 tot en met 5 en bijlagen D en E.
Vindplaats	Pagina 3
Antwoord	Bijlagen 1, 2, 4, 5 en bijlagen D en E zijn in word versies geüpload in TenderNed op 12 december 2019. Bijlage 3 is niet in pdf geüpload: die is dus wel digitaal in te vullen.

Vraag 2.	Wij vragen uw bereidheid om de inlevertermijn met 2 weken te verlengen. In uw huidige planning wordt de Nota van Inlichtingen namelijk op vrijdag 20 december gepubliceerd (de dag vóór de Kerst-/schoolvakanties). Dat geeft inschrijvers na de Kerst-/schoolvakanties slechts 4 volle werkdagen om de antwoorden uit de Nota van Inlichten te verwerken in de aanbidding. Menige aanbesteder kiest er tegenwoordig voor om marktpartijen extra tijd te geven voor het indienen van een offerte wanneer daar een kerstperiode tussen ligt. Wij verzoeken u dan ook om de planning 2 weken te verlengen, hetgeen ook de kwaliteit van de te ontvangen offertes zal verhogen en het voorkomt dat partijen besluiten om niet in te schrijven. Gezien de aard van de vraag, vernemen wij uw reactie graag vóór de geplande publicatiedatum van de Nota van Inlichtingen.
Vindplaats	Pagina 24
Antwoord	De sluiting van de indiening van de inschrijvingen wordt maandag 20 januari 2020, vóór 12.00 uur. Een verdere vertraging is niet gewenst aangezien het aanbestedingsproces al is vertraagd.

Vraag 3.	Indien inschrijvers gedurende het Kerstreces (van vrijdag 20 december 2019 t/m maandag 13 januari 2020) nog vragen hebben of tegenstrijdigheden signaleren, hoe draagt u er dan zorg voor dat deze vragen nog tijdig beantwoord worden?
Vindplaats	Pagina 24
Antwoord	Er is een vaste sluitingsdatum en tijd voor het indienen van vragen (conform planning). In de planning is een tweede ronde van een Nota van Inlichtingen niet opgenomen. Als er na de sluitingsdatum (12 december 2019) van de eerste Nota van Inlichtingen nog vragen worden ingediend, dan zal de Aanbestedende dienst per ingediende vraag bekijken of zij de beantwoording van die vraag nuttig en noodzakelijk acht en dat antwoord delen met alle potentiële inschrijvers.

VRAAG 4.	Alle documenten die u heeft meegezonden, waaronder bijlage D voor het stellen van vragen, is in PDF formaat. Deze PDF kunnen wij niet invullen. Wilt u alle documenten in een bewerkbaar formaat zoals Word sturen?
Vindplaats	
Antwoord	Zie het antwoord op vraag 1.